
 

 

 

Κοινοβουλευτική Ομάδα 
Λεωφ. Ηρακλείου 145, 14231 ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ,  
τηλ.: 2102592213, 2102592105, 2102592258, fax: 2102592097 
e-mail :  ko@vouli .kke.gr,  http:/ /www.kke.gr 
Γραφεία Βουλής: 2103708168, 2103708169, fax: 2103707410 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς τους Υπουργούς Ψηφιακής Διακυβέρνησης και Οικονομικών 

 

Θέμα: Σοβαρή υποστελέχωση στα ΕΛΤΑ της Μυρίνας και των χωριών της Λήμνου 

Με την παραπέρα υποβάθμιση των ΕΛΤΑ, η κυβέρνηση αποβλέπει στη διευκόλυνση της 
δρομολογημένης ιδιωτικοποίησης μιας ακόμα σημαντικής υπηρεσίας και γι’ αυτό δε δείχνει 
καμιά διάθεση να αντιμετωπίσει τα οξυμένα προβλήματα και να αλλάξει την πολιτική της 
για το ξεπούλημα των ταχυδρομικών υπηρεσιών. 

  Η κατάσταση αυτή αντανακλάται και στα προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι κάτοικοι 
της Μύρινας και των χωριών της Λήμνου σε ό,τι αφορά τη διακίνηση της αλληλογραφίας 
και γενικά των υπηρεσιών των ΕΛΤΑ στη Λήμνο, αφού η υπηρεσία είναι σοβαρά 
υποστελεχωμένη. Από τους 8 εργαζόμενους που στελέχωναν τις υπηρεσίες των ΕΛΤΑ 
Μύρινας τα προηγούμενα χρόνια, έχουν μείνει 5, από τους οποίους μόνο οι 2 είναι μόνιμοι, 
ενώ ένας είναι από γραφείο ενοικίασης εργαζομένων, με ό,τι αυτό συνεπάγεται για τις 
μεταβαλλόμενες και έωλες εργασιακές σχέσεις που επιβάλλουν αυτού του είδους τα 
γραφεία. Παράλληλα, η υπηρεσία έχει μερικώς ιδιωτικοποιηθεί (ιδιωτικά ΕΛΤΑ courier, 
σύμβαση με ιδιώτη για τη διακίνηση της αλληλογραφίας στην ανατολική Λήμνο). 

Αυτή η κατάσταση έχει ως αποτέλεσμα τόσο την ταλαιπωρία των πολιτών όσο και την 
μεγάλη εντατικοποίηση της εργασίας των εργαζομένων που πρέπει ταυτόχρονα να 
ικανοποιούν την εξυπηρέτηση των πολιτών, την διαλογή και την διανομή της 
αλληλογραφίας. Οι πέντε αυτοί εργαζόμενοι πρέπει ταυτόχρονα να καλύπτουν όλες τις 
ανάγκες της λειτουργίας ενός καταστήματος ΕΛΤΑ. 

ΕΡΩΤΑΤΑΙ οι κ. Υπουργοί σε ποιες ενέργειες προτίθεται να προβεί η κυβέρνηση ώστε 
να μονιμοποιηθούν οι συμβασιούχοι εργαζόμενοι και να διοριστεί επιπλέον μόνιμο 
προσωπικό στα ΕΛΤΑ Μύρινας, με σκοπό την εξυπηρέτηση των κατοίκων της Λήμνου, 
χωρίς οποιαδήποτε επιπλέον οικονομική επιβάρυνσή τους, σε ό,τι αφορά τις υπηρεσίες 
των ταχυδρομείων και τη μη εντατικοποίηση της εργασίας των εργαζομένων. 
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